



## Protokoll styrelsemöte S01 2021-01-19

<b>Närvaro:</b>	Kaspian Jakobsson	Ordförande
	Josefin Wetterstrand	Vice Ordförande
	Joel Bäcker	Skattmästare
	David Ekblad	Studierådsordförande
	David Jobrant	Informationsansvarig
	Love Barany	Cafémästare
	Victor Winkelmann	Näringslivsansvarig
	Hannes Östergren	Källarmästare
	Sean Jenz	Aktivitetsansvarig
	Marie Ask Ugglå	Sexmästare
	Linus Åbrink	Øverphøs
	Fred Nordell	Revisor
	Fredric Ahrling	Kårkontakt TLTH

- §1 OFMÖ Ordförande Kaspian Jakobsson förklarade mötet öppnat klockan 12:16.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Ingen att adjungera.
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes utan tillägg.
- §5 Val av justerare Mötet **beslöt** att välja Joel Bäcker till medjusterare.
- §6 Föregående mötesprotokoll Inga föregående mötesprotokoll att godkänna.
- §7 Information från kåren Fredric Ahrling berättade att det har gått på nya heltidare och att Kåren har styrelsemöte på torsdag.
- §8 Information PLCD Inget att rapportera.
- §9 Information från kollegierna Joel Bäcker berättade att Pengakollegiet hade överlämning innan nyår och att de har fått gå en utbildning i hantering av ekonomi.  
David Jobrant hade i Informationskollegiet diskuterat marknadsföring av Arkad.  
Linus Åbrink berättade att Øverphøskollegiet från och med nu kommer ha veckovisa möten.



- §10 Ekonomisk status Ingen förändring.
- §11 Utskottsrapporter Alla i styrelsen har gjort sina utskottsrapporter.
- §12 Bokslut Inget att rapportera.
- §13 Covid-19 Inget att rapportera.
- §14 Omvärldsbevakning Inget att rapportera.
- §15 Stadfästande av pepparvalberedning  
Linus Åbrink presenterade valberedningen bestående av Angelica Catherine Larsson, Anna Dahlström, Felicia Gabriell Augustsson, Hugo Mattsson, Sebastian Malmström, Lisa Af Klint, Pernilla Åström och Linus Åbrink.  
Mötet **beslöt** att godkänna valberedningen.
- §16 Beslutsuppföljning Inget beslut att följa upp.
- §17 Entlediganden av funktionärer Ingen att entlediga.
- §18 Val av funktionärer Ingen att välja in.
- §19 Meddelanden  
Linus Åbrink berättade att frysen i köket gick sönder under mellandagarna. Detta är dock ingen kostnad D-sektionen behöver stå för då det var ett produktionsfel.  
David Jobrant berättade att Informationsutskottet har börjat publicera presentationer av styrelsemedlemmar på instagram.
- §20 Övrigt Victor Winkelmann påminde om att alla i styrelsen inte har tillgång till G-suite, vilket Kaspian Jakobsson skulle se vidare på.
- §21 OFMA Ordförande förklarar mötet avslutat klockan 12:36.



Mötessekreterare

Mötesordförande

Justeras

Josefin Wetterstrand  
Vice Ordförande

Kaspian Jakobsson  
Ordförande

Joel Bäcker  
Skattmästare